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 Každý z nás jistě zaslechl alespoň zmínku o každoroční exkurzi na Rýchorskou 
boudu pořádanou pro studenty našeho gymnázia. Tento rok jsme měli i my možnost 
seznámit se s krásnou přírodou KRNAPu. 
 Všichni jsme se sešli ráno v 7:40 na Hlavním nádraží v Praze, kde nás už 
netrpělivě vyhlížela paní profesorka Frouzová. Zanedlouho dorazila i druhá polovička 
našeho pedagogického dozoru paní profesorka Březinová. Nesmíme opomenout i paní 
profesorku Sukeníkovou, která se naší exkurze zúčastnila dobrovolně, pouze jako 
,,rekreantka“.  
 Chvilku před polednem jsme se dokodrcali motorovým vláčkem do Svobody nad 
Úpou. Na nádraží již čekal odvoz našich zavazadel a my byli odsouzeni 
k šestikilometrové túře přes louky, lesy, údolí,… U našeho cíle, Rýchorské boudy, nás 
uvítal pan Lebloch, nebo-li Břéťa, pro nás zúčastněné ,,Krakonoš“. Hned jsme byli 
poučeni o nutnosti třídit odpad, což se netýká pouze papíru a plastů, ale i hliníku a 
biologického odpadu. 
 Po ubytování následovala jedna z nejkratších vycházek po údolí, během níž nám 
Břéťa vykládal o zdejší flóře s možnými ochutnávkami divoce rostoucích rostlin (např.: 
česneku hadího, šťovíku atd.). 
 Druhý den po snídani jsme se vydali na další procházku, tentokrát na protější 
svah, kde jsme se seznámili s méně známým druhem skotu (skotský náhorní skot). 
Procházka dále pokračovala po státní hranici s Polskem a  se rázem se proměnila v o 
dost zajímavější chůzi ,,jednou nohou v Česku, druhou v Polsku“. 
 Po odpolední túře jsme se sešli v přednáškovém sále, kde nám pan Břéťa 
vysvětlil podstatu výroby ručního papíru. Všichni jsme si mohli tuto aktivitu vyzkoušet a 
výrobek si dozdobit podle vlastní fantazie. 
 Náplní předposledního dne, pondělí, byl celodenní výlet na Sněžku. Brzy ráno 
jsme se posilnili vydatnou snídaní, zhluboka se nadechli a vyrazili do nedalekého 
Horního Maršova, odkud nás autobus odvezl do Pece pod Sněžkou. Zde jsme se 
rozdělili do dvou skupin. Jednu tvořili fyzicky méně zdatní, kteří si cestu zkrátili jízdou na 
lanovce na Růžovou horu. Druhá část musela celý výšlap zdolat po svých. Vrcholu 
všichni s nemalým vyčerpáním úspěšně dosáhli. Večer byl opět ve znamení ručních 
prací, tentokrát drátkování. Všichni okupováni množstvím puchýřů a namožených svalů 
se s nadšením oddali sladkému spánku. 
 Poslední den odpoledne si děvčata upletla ratanové náramky a jiné ozdoby. 
 Po obědě jsme si naložili naše zavazadla do převozníku a my se pěšky pustili do 
sestupu na vlak do Svobody nad Úpou. Do Prahy jsme dorazili okolo šesté hodiny večer.  
 Po celou dobu exkurze nám počasí přálo, vše šlo podle plánu a my si mohli plně 
užívat horského kouzla! 
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